

**Referat af bestyrelsesmøde.
Kongsvad Rideklub Thorsager
Stationsvej 46a, 8410 Rønde**

18. august 2020 kl. 19.00 hos Kristine



Godkendelse af referat fra 2. juni 2020

Først sendt ud i dag, godkendes ved næste møde.

Orientering samt punkter fra daglig leder.

Skulle have startet RUS-uge den 17. august 2020, men det er udsat til næste uge. Ved dog stadig ikke, om det bliver til noget.

Aftaler selv med en afløser hvis det bliver til noget.

Picasso er sat til salg. Har sat den til 6.500 kr. Sælges som hyggepony/chancepony. Har hørt fra en par stykker. Der kommer en på fredag og kigger på den.

Cleo er halt, så vi får den lige tjekket.

Vi arbejder videre med en mulighed for at købe en pony. Nanna tager ud og prøver med en af de små og rider den selv.

Orientering fra formand.

Der var god opbakning til strandrensning i weekenden. Det var en hyggelig (og varm) dag.

Vi havde en runde med forslag til hvad pengene skal bruges til.

Der var tre forslag, som vi arbejder videre med:

Terrænbane på den anden side af vejen

ATV, der måske også kan ride hovslag

Dommervogn til springbanen

Vi har tidligere godkendt betaling af skure, hvis man selv laver på foldene. Det tages med på opstaldermøde.

Orientering samt punkter fra ejere.

Minilæsseren har været dyr, men er allerede i stykker. Lotte og Erik arbejder på at få returneret den.

Vi har rigtig mange hængepartier med opgaver der skal laves. Men det kniber med tiden for alle.

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi.

Vi har 126.000 kr. Vi mangler at købe høl.

Vi kan ikke længere komme af med kontanter fra stævnet, - vi skal i hvert fald betale 1.200 kr. for en boks, så derfor vil vi prøve at køre kontantløs, og kun mobilepay.

Freka shop i shop. Jena har fået fra 3, og skriver det rent, og så sender vi det til Freka. Så vil medlemmer kunne købe klubbetøj via vores hjemmeside.

Løn til daglig leder: Lønnen har hidtil været 115 kr./timen, hvilket er 5 kr. mindre end underviserne, som steg i starten af 2020. Da der er et stort ansvar i at være daglig leder, sættes lønnen op til 130 kr./timen.

Vi skal i budgetlægning 2021 være opmærksomme på, at vi har to undervisere, der fylder 18 i efteråret 2020, og dermed stiger undervisningsprisen til 120 kr./time.

Undervisningshold

Nanna ville gerne af med mandagsholdet, da hun skal i gang med studie. Dem har Emilie overtaget. Emilie vil derfor gerne af med lørdagshold (hver anden lørdag) og derfor skal der findes en lørdagsunderviser, som skal være det sammen med Jane.

Alle hold er nu fyldt op, så der er mange prøvetimer i denne uge.

En part har spurgt, om man kunne bruge privatundervisning i stedet for holdundervisning. Det kan vi ikke gøre, da det så skal være et tilbud til alle ryttere.

Rensning af stald

Vi skal have lejet en damprenser, så vi kan få rensset stalden ned. Og vi skal have tømt maskinhuset, så det også kan damprenset.

Der er en del forskellige ting i maskinhuset, som vi indtil videre kan flytte til den lille stald.

Vi damprenser den 5.9., og der kalkes ugen efter. Så det bliver ikke forskudt som det plejer.

Tømning af løsdrift

Vi prøver at gøre det i slutningen af september.

Hø.

Vi har et restlager fra 2019, og noget er ikke så godt. Derudover har vi fået noget fra naboen. Hvis vi har dårlige fra 2019, må de ikke komme på møddingen. Hvad gør vi ved dem. Det er meget svært lige nu at holde høet frisk, fordi det er så varmt.

Vi prøver at bytte rundt, så hø/halm kommer til at stå der, hvor vi faktisk har byttet ud til det, og så flytter vi trillebørere/grebe mv. hen hvor hø står nu.

Ukrudt på gårdspladsen

Kan være en opgave på arbejdsdag. Villy sprøjter først, så det er visnet til arbejdsdagen.

Indkøb af ATV med aggregat til klipper under hegn og baneplaner

Det vil koste ca. 30.000 kr. Vi spørger hvor meget herreklubben vil betale, og så betaler vi resten. Vi køber det nu, da der allerede igen trænger til at blive klippet under hegn.

Ydelseskataloget

Anette og Birgitte har en oversigt til næste gang.

Arbejdsdag.

Vi har nogle hængepartier, og derudover har vi nogle opgaver, som Kristine skriver på en liste.

Hængepartier

Emne	Hvad skal laves	Hvad gør vi
Roundpen	Stampes, da den er for dyb.	Vi lejer Lars Udsen til det.
Dressurbane	Gøres lige	Vi får Lars Udsen til det
Springbane	Evt. gummigranulat	Undersøges
LED-lys	Sættes op	
Vandspiltov	Varmtvandsbeholder sættes op Stålvask Slanger Oprette ekstra opsadlingsplads, så vandspiltov ikke skal bruges til opsadling Gummifliser/gummimaling	Er skaffet Købes Købes Købes
Solarie i maskinhus til hest		
Tømning af løsdrift	Tømmes og skal stå en uge	
Mudderermåtter i løsdriften	Skal lægges. Senest i oktober	Tages på næste bestyrelsesmøde, og så bliver opgaven budt ud med betaling

Fonde

Vi prøver stadig at skaffe penge fra fonde. Lige nu fokuserer vi på at søge efter noget der skal købes, og ikke er meget arbejdskraft i.

Det kniber med sikkerheden vedr. hjelm for under 15-årige og vest ved springning. Det er vigtigt at overholde sikkerhedsreglerne, så vi er nødt til at pointere det, at hvis man vil blive på Kongsvad, så skal reglerne overholdes.

Eventuelt.

Næste møde 15. september 2020 hos Lotte

Næste opstaldermøde 8. oktober kl. 19.